

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



ΔΙΑΨΕΥΣΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΤΙΟΠ ΚΑΙ ΒΟΥΚΟΓΕΒΙΤΣ

«ΚΑΝΕΝΑ ΘΕΜΑ ΜΙΤΣΕΛ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ»

Από τον Ολυμπιακό Μίτσελ ενώ διαψεύδει τις κατηγορίες του Βουκόγεβιτς.

Οι «ερυθρόλευκοι» πήγαν να δημιουργήσουν μεταγραφικές υποθέσεις εξωτερικό.

Μετά από τον αγώνα στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος δημιουργήθηκε ένταση προπονητή των «ερυθρόλευκων» του.

Ωστόσο οι Πειραιώτες το παρόν δεν υπάκουσαν στο θέμα με τον Μίτσελ, εμπιστοσύνη τους δεδομένη χρονικά.

Ταυτόχρονα στο παρελθόν δεν υπάρχει βάση για την Ισπανία περί ενδιαιτήσεων στη Λεβάντε για τον Βουκόγεβιτς.

Αυτό που πρέπει να γίνει είναι πως οι ερυθρόλευκοι να μην αμυντικό χαφ με το πρόβλημα μέχρι το τέλος της εβδομάδας.



ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΟ ΕΠΙΘΕΤΟ ΓΙΑ ΤΑ ΖΑΧΑΡΩΤΑ ΤΗΣ

Από Σαράποβα, Σουγκάρποβα στο US Open!

Μπροσ στο κέρδος η Μαρία Σαράποβα δεν διστάζει, έστω και για διάστημα δύο εβδομάδων να αλλάξει το όνομά της και να το μετατρέψει σε Σουγκάρποβα, κατά τη διάρκεια του US Open στη Νέα Υόρκη.

Η 26χρονη Ρωσίδα τενίστρια θέλει να αλλάξει το επίθετό της, με μοναδικό σκοπό να προωθήσει τα ζαχαρωτά προϊόντα της, χρησιμοποιώντας το «Σούγκαρ» (ζάχαρη) στο όνομα της! Η Σαράποβα ήδη έχει καταθέσει επίσημο αίτημα στο

Ανώτατο Δικαστήριο της Φλόριντα για να καταφέρει να αλλάξει το επίθετό της ώστε να κατέβει στο US Open.

Αξίζει να σημειωθεί για τη Ρωσίδα πως έχει ήδη ξοδέψει γύρω στις 300.000 λίρες για τη δημιουργία των ζαχαρωτών με την επωνυμία «Σουγκάρποβα» και τα σχέδιά της δεν σταματάνε εδώ εν όψει του αμερικάνικου Όπεν, που ξεκινά την Τρίτη (20/8) με τα προκριματικά, ενώ οι αγώνες στο κυρίως ταμπλό αρχίζουν στις 26 του μήνα.

Η Σαράποβα έχει ετοιμάσει μία χαρακτηριστική στολή για το συγκεκριμένο Grand Slam το οποίο θα φέρει το λογότυπο Sugarpona, που είναι ένα ζευγάρι κόκκινα χείλη. Τα ζαχαρωτά «Σουγκάρποβα» είχαν πωλήσεις κοντά στα 2 εκατ. σακουλάκια γλυκά μέσα στο 2012, προσφέροντας στη δημιουργό της κέρδη πάνω από 15 εκατ. δολάρια,



Μεταγραφικός πυρετός στο πρωτάθλημα

Εμείς το Α-Λιγκ το ονομάζουμε «πρωτάθλημα της συμφοράς» και σε αυτό συμφωνούν αρκετοί αναγνώστες. Πως αλλιώς να ονομάζουμε τα δύο τρίτα των συλλόγων που συμμετέχουν, ανήκουν αποκλειστικά στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας (FFA)

Πως αλλιώς να ονομάσουμε ένα ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα που από τους δέκα συμμετέχοντες συλλόγους οι εννέα στον οικονομικό τομέα είναι στο κόκκινο, με την δέκατη (Βικτορι), απλά να καλύπτει τα έξοδά της. Πως αλλιώς να ονομάσεις ένα ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα που έχει στείλει στο.. καναβάτσο αρκετούς ιδιοκτήτες συλλόγων, με χρέη πολλών εκατομμυρίων δολαρίων. Και τέλος πως αλλιώς εκτός από «πρωτάθλημα της συμφοράς» μπορεί να ονομαστεί, όταν στα οκτώ

χρόνια της ζωής του, έχουν κακαρώσει δύο σύλλογοι.

Αυτ'ο είναι το επαγγελματικό, ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας, που λαμβάνει μέρος και σύλλογος από την Νέα Ζηλανδία, με τον υποβιβασμό να είναι μια άγνωστη λέξη.

As είναι όμως τον ερχόμενο μήνα ξεκινά μια ακόμη αγωνιστική σαιζόν του Α-Λιγκ με αρκετές ομάδες να προσπαθούν να δυναμώσουν όσο μπορούν περισσότερο το έμφυχο δυναμικό τους. Μερικές από τις «δυνατότερες» μεταγραφικές

κινήσεις των συλλόγων του Α-Λιγκ ενόψει της αγωνιστικής περιόδου 2013-14 δημοσιεύουμε σήμερα..

Ο καλός κεντρικός αμυντικός, αλλά με προβλήματα πειθαρχίας και.. προσαρμογής Λούμπο Μιλίσεβιτς, θα φορέσει την φανέλα του Πέρθ Γκλόρι.

Ο Νάθαν Μπερνς άφησε το μακρινό Πέρθ για να αγωνιστεί στα Τζετς του Νιούκαστλ, μια πόλη που δεν απέχει όσο το Πέρθ από την γενέτειρά του, το Σίδνεϊ.

Ο Μιτς Νικολς άφησε τους Ρόαρς για να αγωνιστεί στην Βικτορι του



Ο Σέρβος Πετρ Μπόγιτς δεν «κώραγε» στην ομάδα του Κροατικού τεχνικού δίδυμου του Γουέστερν Σίδνεϊ Τόνι Πόβιτς και Αντε Μίλιτς.